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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

CABLES COAXIAUX DE COMMUNICATION -

Partie 1-324: Méthodes d'essai mécanique —
Essai de résistance des cables a lI'abrasion

AVANT-PROPOS

La Commission Electrotechnique Internationale (CEI) est une organisation mondiale de normalisation
composée de l'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de la CEl). La CEIl a
pour objet de favoriser la coopération internationale pour toutes les questions de normalisation dans les
domaines de I'électricité et de I'électronique. A cet effet, la CEIl — entre autres activités — publie des Normes
internationales, des Spécifications techniques, des Rapports techniques, des Spécifications accessibles au
public (PAS) et des Guides (ci-aprés dénommeés "Publication(s) de la CEI"). Leur élaboration est confiée a des
comités d'études, aux travaux desquels tout Comité national intéressé par le sujet traité peut participer. Les
organisations internationales, gouvernementales et non gouvernementales, en liaison avec la CEl, participent
également aux travaux. La CEI collabore étroitement avec I'Organisation Internationale de Normalisation (ISO),
selon des conditions fixées par accord entre les deux organisations.

Les décisions ou accords officiels de la CEIl concernant les questions techniques représentent, dans la mesure
du possible, un accord international sur les sujets étudiés, étant donné que les Comités nationaux de la CEl
intéressés sont représentés dans chaque comité d’études.

Les Publications de la CEI se présentent sous la forme de recommandations internationales et sont agréées
comme telles par les Comités nationaux de la CEIl. Tous les efforts raisonnables sont entrepris afin que la CEl
s'assure de I'exactitude du contenu technique de ses publications; la CEl ne peut pas étre tenue responsable
de I'éventuelle mauvaise utilisation ou interprétation qui en est faite par un quelconque utilisateur final.

Dans le but d'encourager l'uniformité internationale, les Comités nationaux de la CEIl s'engagent, dans toute la
mesure possible, a appliquer de fagon transparente les Publications de la CEl dans leurs publications
nationales et régionales. Toutes divergences entre toutes Publications de la CEIl et toutes publications
nationales ou régionales correspondantes doivent étre indiquées en termes clairs dans ces derniéres.

La CEl n'a prévu aucune procédure de marquage valant indication d’approbation et n'engage pas sa
responsabilité pour les équipements déclarés conformes a une de ses Publications.

Tous les utilisateurs doivent s'assurer qu'ils sont en possession de la derniére édition de cette publication.

Aucune responsabilité ne doit étre imputée a la CEIl, a ses administrateurs, employés, auxiliaires ou
mandataires, y compris ses experts particuliers et les membres de ses comités d'études et des Comités
nationaux de la CEIl, pour tout préjudice causé en cas de dommages corporels et matériels, ou de tout autre
dommage de quelque nature que ce soit, directe ou indirecte, ou pour supporter les colts (y compris les frais
de justice) et les dépenses découlant de la publication ou de l'utilisation de cette Publication de la CEIl ou de
toute autre Publication de la CEI, ou au crédit qui lui est accordé.

L'attention est attirée sur les références normatives citées dans cette publication. L'utilisation de publications
référencées est obligatoire pour une application correcte de la présente publication.

L’attention est attirée sur le fait que certains des éléments de la présente Publication de la CEIl peuvent faire
I'objet de droits de propriété intellectuelle ou de droits analogues. La CEIl ne saurait étre tenue pour
responsable de ne pas avoir identifié de tels droits de propriété et de ne pas avoir signalé leur existence.

La Norme internationale CEI 61196-1-324 a été établie par le sous-comité 46A: Cables
coaxiaux, du comité d’études 46 de la CEIl: Cables, fils, guides d'ondes, connecteurs,
composants passifs pour micro-onde et accessoires.

Le texte de la présente norme est issu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote
46A/784/FDIS 46A/796/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 2.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

COAXIAL COMMUNICATION CABLES -

Part 1- 324: Mechanical test methods —
Test for abrasion resistance of cable

FOREWORD

The International Electrotechnical Commission (IEC) is a worldwide organization for standardization comprising
all national electrotechnical committees (IEC National Committees). The object of IEC is to promote
international co-operation on all questions concerning standardization in the electrical and electronic fields. To
this end and in addition to other activities, IEC publishes International Standards, Technical Specifications,
Technical Reports, Publicly Available Specifications (PAS) and Guides (hereafter referred to as “IEC
Publication(s)”). Their preparation is entrusted to technical committees; any IEC National Committee interested
in the subject dealt with may participate in this preparatory work. International, governmental and non-
governmental organizations liaising with the IEC also participate in this preparation. IEC collaborates closely
with the International Organization for Standardization (ISO) in accordance with conditions determined by
agreement between the two organizations.

The formal decisions or agreements of IEC on technical matters express, as nearly as possible, an international
consensus of opinion on the relevant subjects since each technical committee has representation from all
interested IEC National Committees.

IEC Publications have the form of recommendations for international use and are accepted by IEC National
Committees in that sense. While all reasonable efforts are made to ensure that the technical content of IEC
Publications is accurate, IEC cannot be held responsible for the way in which they are used or for any
misinterpretation by any end user.

In order to promote international uniformity, IEC National Committees undertake to apply IEC Publications
transparently to the maximum extent possible in their national and regional publications. Any divergence
between any IEC Publication and the corresponding national or regional publication shall be clearly indicated in
the latter.

IEC provides no marking procedure to indicate its approval and cannot be rendered responsible for any
equipment declared to be in conformity with an IEC Publication.

All users should ensure that they have the latest edition of this publication.

No liability shall attach to IEC or its directors, employees, servants or agents including individual experts and
members of its technical committees and IEC National Committees for any personal injury, property damage or
other damage of any nature whatsoever, whether direct or indirect, or for costs (including legal fees) and
expenses arising out of the publication, use of, or reliance upon, this IEC Publication or any other IEC
Publications.

Attention is drawn to the Normative references cited in this publication. Use of the referenced publications is
indispensable for the correct application of this publication.

Attention is drawn to the possibility that some of the elements of this IEC Publication may be the subject of
patent rights. IEC shall not be held responsible for identifying any or all such patent rights.

International Standard IEC 61196-1-324 has been prepared by subcommittee 46A: Coaxial
cables, of IEC technical committee 46: Cables, wires, waveguides, r.f. connectors, r.f. and
microwave passive components and accessories.

The text of this standard is based on the following documents:

FDIS Report on voting
46A/784/FDIS 46A/796/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 2.
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La présente partie de la CEl 61196 fait partie d’'une série de normes développées pour les
cables coaxiaux de communication. La série comprendra les parties suivantes:

Partie 1: Spécification générique — Généralités, définitions et exigences

Partie 1-1: Agrément de savoir-faire pour cables coaxiaux

Partie 1-1XX: Méthodes d’essai électrique

Partie 1-2XX: Méthodes d’essai d’environnement

Partie 1-3XX: Méthodes d’essai mécanique

Partie 1-4XX: Méthodes d'essai d'immunité électromagnétique

Partie 4: Spécification intermédiaire pour les cables rayonnants

Partie 5: Spécification intermédiaire pour les cables verticaux et de distribution dédiés
aux réseaux pour antennes communautaires

Partie 5-1: Spécification particuliére cadre pour les cables verticaux de distribution dédiés
aux réseaux pour antennes communautaires

Partie 6: Spécification intermédiaire pour les cables de raccordement

Partie 6-1: Spécification particuliére cadre pour les cables de raccordement dédiés aux

réseaux pour antennes communautaires

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié avant la date de
maintenance indiquée sur le site web de la CEl sous «http://webstore.iec.ch» dans les
données relatives a la publication recherchée. A cette date, la publication sera

* reconduite;

* supprimée;

* remplacée par une édition révisée, ou
*+ amendée.
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This part of IEC 61196 is one of a series of standards being developed for coaxial
communication cables. The series will comprise the following parts:

Part 1: Generic specification — General, definitions and requirements

Part 1-1: Capability approval for coaxial cables

Part 1-1XX:  Electrical test methods

Part 1-2XX:  Environmental test methods

Part 1-3XX:  Mechanical test methods

Part 1-4XX:  Electromagnetic compatibility test methods

Part 4: Sectional specification for radiating cables

Part 5: Sectional specification for CATV trunk and distribution cables
Part 5-1: Blank detail specification for CATV trunk distribution cables
Part 6: Sectional specification for drop cables

Part 6-1: Blank detail specification for CATV drop cables

The committee has decided that the contents of this publication will remain unchanged until
the maintenance result date indicated on the IEC web site under "http://webstore.iec.ch" in
the data related to the specific publication. At this date, the publication will be

* reconfirmed;

* withdrawn;

» replaced by a revised edition, or
+ amended.
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CABLES COAXIAUX DE COMMUNICATION -

Partie 1-324: Méthodes d'essai mécanique —
Essai de résistance des cibles a l'abrasion

1 Domaine d'application

La présente partie de la CEl 61196-1 s'applique aux cables coaxiaux de communication. Elle
spécifie la méthode d'essai pour déterminer la résistance a lI'abrasion des cables coaxiaux de
communication.

2 Reéférences normatives

Les documents de référence suivants sont indispensables pour I'application du présent
document. Pour les références datées, seule I'édition citée s'applique. Pour les références
non datées, la derniére édition du document de référence s'applique (y compris les éventuels
amendements).

CEI 61196-1, Céables coaxiaux de communication — Partie 1: Spécification générique —
Généralités, définitions et exigences

3 Termes et définitions

Pour les besoins du présent document, les termes et définitions de la CEI 61196-1
s’appliquent.

4 Essai de résistance des cables a I'abrasion

4.1 Principe

Cet essai est destiné a user par frottement la surface de la gaine et a évaluer la résistance de
la gaine du cable a lI'abrasion par frottement.

4.2 Installation d’essai

L'installation pour I'essai a I'abrasion par frottement doit étre conforme a celle illustrée a la
Figure 1. Elle doit étre constituée par un dispositif destiné a frotter la surface de la gaine dans
les deux directions de l'axe longitudinal du cable sur une distance supérieure a 10 mm et a
une fréquence comprise entre 50 cycles et 60 cycles par minute. Un cycle est défini comme
I'excursion de la lame et son retour a la position initiale.

L'installation d'essai doit étre équipée d'un compteur pour enregistrer le nombre de cycles
jusqu'a la rupture et doit étre contrblée de facon a s'arréter lorsque la lame a frotté jusqu'a
traverser la gaine et entre en contact avec le conducteur extérieur ou I'écran.

La lame doit étre constituée de carbure de tungsténe tempéré dont les dimensions sont
indiquées a la Figure 1. Le poids appliqué a la lame doit étre indiqué dans la spécification
cable applicable.
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COAXIAL COMMUNICATION CABLES -

Part 1- 324: Mechanical test methods -
Test for abrasion resistance of cable

1 Scope

This part of IEC 61196-1 applies to coaxial communication cables. It specifies the test method
for determining abrasion resistance of coaxial communication cables.

2 Normative references

The following referenced documents are indispensable for the application of this document.
For dated references, only the edition cited applies. For undated references, the latest edition
of the referenced document (including any amendments) applies.

IEC 61196-1, Coaxial communication cables — Part 1. Generic specification — General,
definitions and requirements

3 Terms and definitions

For the purposes of this document, the terms and definitions given in IEC 61196-1 apply.

4 Test for abrasion resistance of cable

4.1 Principle

The purpose of this test is to abrade the surface of the sheath and evaluate the resistance of
the cable sheath to scrape abrasion.

4.2 Test equipment

The scrape abrasion test equipment shall conform to the requirements detailed in Figure 1. It
shall consist of a device designed to abrade the surface of the sheath in both directions along
the longitudinal axis of the cable for a distance of not less than 10 mm at a frequency of
50 cycles to 60 cycles per minute. One cycle is defined as the excursion of the blade and its
return to the starting position.

The test equipment shall be provided with a counter for recording the number of cycles to
failure and it shall be controlled so that when the blade abrades through the sheath and
makes contact with the outermost conductor or screen, the machine will stop.

The blade shall be made of hardened tungsten carbide with dimensions as shown in Figure 1.
The weight applied to the blade shall be as given in the relevant cable specification.
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4.3 Procédure

Un échantillon de cable fini d'environ 750 mm de longueur doit étre fixé de fagcon serrée a
I'enclume. L'éprouvette d'essai doit étre stabilisée a la température indiquée dans la
spécification cable applicable en enfermant I'éprouvette d'essai et I'anneau d'abrasion dans
une chambre thermique équipée avec un équipement de contréle et d'enregistrement de la
température approprié.

Quatre essais doivent étre effectués sur chaque éprouvette d'essai avec I'éprouvette d'essai
avancée de 100 mm et tournée de 90° dans une direction entre les essais.

4.4 Expression des résultats

La résistance a l'abrasion par frottement est définie comme le nombre de cycles complets
nécessaires a la lame pour percer la gaine et arréter la machine.

4.5 Exigence

Si exigé, le nombre de cycles finis pour les quatre essais doit étre conforme avec ce qui est
indiqué dans la spécification particuliere ou intermédiaire applicable.
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4.3 Procedure
A sample of finished cable approximately 750 mm long shall be firmly clamped to an anvil.
The test specimen shall be stabilized to the temperature given in the relevant cable

specification by enclosing the test specimen and the abrasion rig in a thermal chamber fitted
with suitable temperature control and monitoring equipment.

Four tests shall be made on each test specimen with the test specimen being moved forward
100 mm and rotated through 90° in one direction between tests.

4.4 Expression of results

The scrape abrasion resistance is defined as the number of complete cycles required for the
blade to scrape through the sheath and stop the machine.

4.5 Requirement

If required, the number of completed cycles for all four tests shall comply with that given in
the relevant sectional or detail specification.
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IEC 223/06

Figure 1 — Installation et montage de I'essai d'abrasion par frottement
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Figure 1 — Scrape abrasion test equipment and set-up
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not at all
nearly
fairly well
exactly

Codood

Q6

Q7

Q8

Q9

If you ticked NOT AT ALL in Question 5
the reason is: (tick all that apply)

standard is out of date a
standard is incomplete a
standard is too academic a
standard is too superficial a
title is misleading d
I made the wrong choice a

Please assess the standard in the
following categories, using

the numbers:

(1) unacceptable,

(2) below average,

(3) average,

(4) above average,

(5) exceptional,

(6) not applicable

timeliness ..o,
quality of Writing...........ccoeeiviiiiininins
technical contents..............coooieiiin,
logic of arrangement of contents ..........
tables, charts, graphs, figures...............
Other ..o

| read/use the: (tick one)

French text only
English text only
both English and French texts

LoD

Please share any comment on any
aspect of the IEC that you would like
us to know:
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La CEI ambitionne de vous offrir les meilleures normes possibles. Pour nous assurer

gue nous continuons a répondre a votre attente, nous avons besoin de quelques
renseignements de votre part. Nous vous demandons simplement de consacrer un instant
pour répondre au questionnaire ci-apres et de nous le retourner par fax au

+41 22 919 03 00 ou par courrier a I'adresse ci-dessous. Merci !

Centre du Service Clientele (CSC)

Commission Electrotechnique Internationale
3, rue de Varembeé

1211 Genéve 20

Suisse

ou

Télécopie: CEI/CSC +41 22 919 03 00

Nous vous remercions de la contribution que vous voudrez bien apporter ainsi
a la Normalisation Internationale.

Nicht frankieren
Ne pas affranchir

A Prioritaire [fEEE;;]

Non affrancare
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Q1

Q2

Q3

Q4

Veuillez ne mentionner qu'UNE SEULE
NORME et indiquer son numéro exact:
(ex. 60601-1-1)

En tant qu’acheteur de cette norme,
guelle est votre fonction?

(cochez tout ce qui convient)

Je suis le/un:

agent d’'un service d’achat a
bibliothécaire a
chercheur a
ingénieur concepteur d
ingénieur sécurité (N
ingénieur d’essais a
spécialiste en marketing a
AULTE(S) ev i

Je travaille:
(cochez tout ce qui convient)

dans l'industrie |
comme consultant |
pour un gouvernement |

pour un organisme d’essais/
certification

a
dans un service public d
dans I'enseignement a
comme militaire a
AULTE(S) e evn e

Cette norme sera utilisée pour/comme
(cochez tout ce qui convient)

ouvrage de référence

une recherche de produit

une étude/développement de produit
des spécifications

des soumissions

une évaluation de la qualité

une certification

une documentation technique

une thése

la fabrication

AULTE(S) er i

coodoodoodoo

Q5

Q6

Q7

Q8

Q9

Cette norme répond-elle a vos besoins:
(une seule réponse)

pas du tout
a peu pres
assez bien
parfaitement

oooo

Si vous avez répondu PAS DU TOUT a

Q5, c’est pour la/les raison(s) suivantes:

(cochez tout ce qui convient)

la norme a besoin d’'étre révisée EI
la norme est incompléte d
la norme est trop théorique a
la norme est trop superficielle d
le titre est équivoque a
je n’ai pas fait le bon choix d
AULFE(S) wveereeie e

Veuillez évaluer chacun des critéres ci-
dessous en utilisant les chiffres

(1) inacceptable,

(2) au-dessous de la moyenne,

(3) moyen,

(4) au-dessus de la moyenne,

(5) exceptionnel,

(6) sans objet

publication en temps opportun ..............
qualité de la rédaction.............cc.cceeennee.
contenu technique ..............ooovini,
disposition logique du contenu..............

tableaux, diagrammes, graphiques,
figUreS ..

AULIE(S) vveviiiiiie i

Je lis/utilise: (une seule réponse)

uniguement le texte frangais
uniquement le texte anglais
les textes anglais et francgais

O oo

Veuillez nous faire part de vos
observations éventuelles sur la CEl:
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